

自称为聪明，反成了愚拙

Tim Conway

illbehonest.com/chinese

人在阻挡什么？他们在阻挡人所能知道的有关神的事情。这里说：（神的事情，）人所能知道的，原显明在人心里。因为神已经给他们显明。这不是偶然的。神有特地把他自己给人显明。

换言之，当人来看人类的眼球时，你若拿走眼球的任何一部分，它就无法正常工作，然后他们会转过身说，“这是进化而来的。”神说，“人哪，你很愚拙。”当他们看见一只鸟在飞，他们就认为这一定是进化而来的。

我昨天在开车，我有注意到有一辆很大的雪佛兰。我就想像如果司布真坐在我的车里，我们在州际公路上的车速有每小时65英里，（他大概会为这种速度感到恐惧。）往上看，我看见了一架直升飞机，这边又有一辆雪佛兰。我在想，这对某个一百岁的人来说看上去像什么。你能否想像我们突然有了一个复活的司布真，然后我说，“对，那辆雪佛兰，它是进化而来的；有一个大爆炸，然后就有飞机在天上飞了。”

你看，这是人所做的事，他们看见一只鸟在飞，或一个人的眼球能看见事物，今天，他们发现了内细胞团的复杂程度，仅仅在细胞核内就有如此复杂，会使你大吃一惊。

看哪，你们可以去YouTube网站上搜索一些高校和大学制作的动画版本。这简直令人难以置信，核糖核酸和脱氧核糖核酸，这些细胞里面所包含的东西。

你们若有任何人看过现在这部被禁的影片，本斯坦在里面，他问其中的那些人，“如果在达尔文那个时代，细胞像是一辆凯迪拉克轿车，（换言之，人知道细胞有凯迪拉克轿车那么复杂。）那么现在，我们知道细胞有多么复杂？”那人说是一个银河系。细胞就有这么复杂。

你知道人所做的事吗？请看罗马书1:19: 神的事情，人所能知道的，原显明在人心里。因为神已经给他们显明了神的神性。换言之，神性，什么是神性？它是一个特征。它是眼不能见的，但神借着所造之物，来显明这些神性。神创造了什么？神做了什么来给人显明他自己？自从造天地以来，神的永能和神性是明明可知的。你们在想：我们该如何看待所造之物？弟兄们，让我来告诉你：正是在所造之物中，神显明了他自己。人们说.....你能相信吗？

那些在医学领域的人，在大学里的男人和女人们，他们的智商比我高了几倍。

但这里是怎么说的？自称为聪明，反成了愚拙。他们成了愚拙。你们有看过本斯坦的那部影片吗？那些人拥有极高的智力，然后本斯坦问他们，这一切是怎么开始的？“好，我，我，我.....”他们就说话打结。“我认为也许在某个星球的后面，对，我认为有外星人。”这实在太令人难以置信了！这些人久经世故，他们有极高的智力，他们知识渊博，他们的智商高过房顶，然而，当问到这是怎么开始时..... 理查德·道金斯是一个无神论者，你们知道这个人吗？他看上去完全像是一个笨蛋。当本斯坦问他这个问题时，他完全像是一个笨蛋。这一切是怎么开始的？你知道他有意识到什么吗？他意识到这是如此复杂，一定有某种智慧生命的存在，某种更高等的智慧生命，这里一定有一个创造者。你知道他做了什么吗？他推测这来自于另一个星球。令人难以置信。你想让这些人变得口吃吗？正是如此。

你知道吗？本斯坦问他说，到了最后，你若发现这里有一位神，你怎么办？你知道他的回答吗？他说，我猜我会问神为什么让他自己这么难让人看到。换言之，他说，“我看了又看，却没有看到你。”神说，“道金斯先生，神存在的证据无处不在。你的问题是你在阻挡真理。”因为相信有一位创造主远远比他们愚昧的答案要合情合理得多。他们不愿意相信这里可能有一位神。为什么？因为他们恨神。他们恨神到了极端的地步，这是罗马书8:7说的：就是与神为仇。这里说：自从造天地以来，借着所造之物，（就可以晓得，）所以他们无可推诿。神会看着道金斯说，你无可推诿。你们所有这些人看着所造之物，就晓得这里一定有一位创造主，你却得出了一些愚昧的关于外星人的结论。

因为他们虽然知道神，却不当作神荣耀他，也不感谢他。他们的思念变为虚妄，无知的心就昏暗了。自称为聪明，反成了愚拙。这里说：人取代了神的荣耀。我要告诉你，当它说到世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀时，它的意思正是在此。借着所造之物，神的神性，是可以晓得的。但人阻挡真理。不，不要显明给我看！我不想去看。人在阻挡真理。人取代了神的荣耀。这是人的罪行。

你说，我们能想到的最严重的罪是什么？你知道这些人性化，以人为中心的美国男人和女人会告诉我们什么吗？你若现在走到大街上去做一个调查：请告诉我们你认为最严重的罪行是什么？谋杀。你知道他们为什么说谋杀吗？因为他们整个一生都是以他们自己为中心。他们认为他们很大，神很小。所以在他们眼中，人很大，神很小。所以他们认为最严重的罪行是得罪人的罪行。

但保罗说的是.....请等一下。当我想给罪下一个定义时，我都不想提那些得罪人的罪行！当我讲到罪和世人都犯了罪的这个现实时，他说，我想让你看到问题的核心在于神的荣耀。人取代了神的荣耀。你想来谈所造之物？

我要告诉你，圣经反复讲到了这点，我都不能告诉你，我没有数过圣经有多少次对我们说神是那位创造天地的神。接二连三，一次又一次，圣经把我们带回了这个现实。

在罗马书1:25说，他们将神的真实变为虚谎。在罗马书1:28说，他们故意不认识神。罪就是轻视神，不相信神，不渴望神，不让神成为我们生命的中心。所造之物是这里的核心，因为所造之物给我们显明了神的荣耀，叫人无可推诿。